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ÁGAZATI BÉRTÁMOGATÁS  
A COVID-19 JÁRVÁNY MUNKAERŐPIACI 
HATÁSAINAK KEZELÉSÉRE 
A SZÉCHENYI 2020 PROGRAM KERETÉBEN MEGVALÓSULT PROJEKT LEÍRÁSA: 

A kormány a COVID-19 járvány által okozott gazdasági problémák enyhítésére gazdasági mentőcsomagot hirdetett 

meg, melynek keretében kiemelt figyelmet fordított a közvetlenül érintett ágazatok munkahelyeinek megőrzésére. A 

projekt célja az egészségügyi veszélyhelyzet miatt leépítéssel, munkaerő elvesztésével veszélyeztetett ágazatok 

munkavállalóinak bértámogatása, a munkáltatók munkaerőmegtartó képességének erősítése volt. 

A járvány 2020 őszén elindult második hulláma idején szelektív, egyes ágazatokra vonatkozó korlátozások beveze-

tésére került sor, és ennek megfelelően az ágazati bértámogatás is kizárólag a korlátozásokkal érintett vállalkozások 

számára került meghirdetésre. Ez a célzott támogatás működött a járvány harmadik hullámának idején is. A támo-

gatás nyújtásának feltételeit a veszélyhelyzet ideje alatt egyes gazdaságvédelmi intézkedésekről szóló 485/2020. 

(XI. 10.) Korm. rendelet határozta meg. 

 

A projekt címe: Ágazati bértámogatás a COVID-19 járvány munkaerőpiaci hatá-
sainak kezelésére 

Az operatív program megnevezése: Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) 
A projekt azonosítószáma: GINOP-10.1.1-21-2021-00001 
A Nógrád Megyei Kormányhivatal projektben 
betöltött szerepe: 

Konzorciumi tag 

Konzorciumvezető (főkedvezményezett): Gazdaságfejlesztési Minisztérium 
Konzorciumi tagok (megvalósítók): A megyei/fővárosi kormányhivatalok (az állami foglalkoztatási 

szervként eljáró kormányhivatalok foglalkoztatási feladatokat 
ellátó főosztályai) 

A projekt forrását biztosította: REACT-EU Kohéziós célú és az európai területeknek nyújtott 
helyreállítási támogatás (felhasználása az Európai Szociális 
Alap – ESZA – szabályaival összhangban történik) 

A projekt teljes forrása: 84,00 milliárd Ft 
A Nógrádban rendelkezésre álló forrás: 739 809 660 Ft 
A támogatás mértéke: 100% 
A támogatásban részesültek létszáma 
Nógrádban: 

1 463 fő 

A megvalósítás időtartama: 2020. november 1. – 2022. szeptember 15. 
A projekt lezárult! 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK: 

A projekt keretében nyújtott – már nem igényelhető – támogatás részletei elérhetők a Nemzeti Foglalkoztatási Szol-
gálat honlapján: https://nfsz.munka.hu/cikk/1294/Agazati_bertamogatasi_program. 

 

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÁGAZATI BÉRTÁMOGATÁS PROGRAM LEZÁRULÁSÁRÓL 

A program forrásából azok a nehéz helyzetbe került vállalkozások kérelmezhettek bértámogatást, amelyeknek leg-

nagyobb bevétele a veszélyhelyzet során bevezetett korlátozásokkal érintett tevékenységekből származott (főként 

a vendéglátás, szálláshely szolgáltatás, személyszállítás, szabadidős tevékenységek, később kiterjesztve a keres-

kedelmi és szolgáltatási területre is). A bértámogatást többszöri módosítást követően 2020. november 11. napjától 

(szálláshely szolgáltatók részére 2020. december 10-től) 2021. május 31. napjáig lehetett igénybe venni. A 2021. 

március 08. napjától korlátozással érintett vállalkozások (azaz a kereskedelmi és szolgáltatási terület) esetében a 

támogatás csak 2021. március 8. és 2021. április 30. között volt kérelmezhető. 

A támogatás intenzitása a szektoronként meghatározott napon érvényes munkabér szerinti bruttó bér 50%-a lehe-

tett, a támogatási plafon pedig a hatályos minimálbér másfélszerese.  

Az ágazati bértámogatás iránt fokozott volt az érdeklődés, 2021. május végéig 364 kérelem érkezett főosztályunkra, 

összesen 1 671 fő foglalkoztatásához kapcsolódóan, melyből 1 463 fő bevonása valósult meg.  

A bevont személyek közül a programból való kilépést követő 28 napos időszakban összesen 1 408 személy állt 
foglalkoztatásban, azaz a bevontak több mint 96%-a. A 28 napos időszakban foglalkoztatott személyek 96%-a, 
összesen 1 361 fő állt a bevonáskori munkaadónál alkalmazásban. 

A támogatás átsegítette a nehéz helyzetbe került ágazatok vállalkozásait a járvány miatti ismételt lezárások idősza-
kán, meg tudták tartani a munkavállalóikat, és így az átmeneti nehézségek után gyorsan talpra tudtak állni, tovább 
tudtak működni. 

A program eredményét jól mutatja, hogy fél évvel a támogatás befejeződését követően a munkavállalók 93%-a, 
1 355 fő továbbra is dolgozott (91% támogatás nélkül, 1%-uk önfoglalkoztatóként, valamint néhány fő egyszerűsített 
foglalkoztatási jogviszonyban, közfoglalkoztatásban vagy más típusú támogatás igénybevétele mellett), 83%-ban, 
1 213 fő még mindig a korábbi munkahelyén. 
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